

司机朋友们要注意喽——

拒缴交通罚款将纳入失信名单

信阳消息(记者 韩蕾)昨日,记者从市交警支队获悉,从1月17日起,全省范围内集中开展了道路交通违法强制执行专项行动,对于多次交通违法未处理的当事人法院将强制执行,并将其纳入失信名单,其出行、投资、买房等消费将受到惩戒。

而根据省公安厅统一安排部署,我市也于近期开展了道路交通违法强制执行专项行动。所以,有多次违法交通行为的小伙伴,赶紧去处理吧,不然成了“老赖”,交警和法院会一起找你“算账”了。

在这次道路交通违法强制执行专项行动中,对已开具处罚决定书的道路交通违法行为,当事人在法定期限(6个月)内不申请行政复议或提起行政诉讼,又不缴纳罚款的,市公安交通警察支队将依据《中华人民共和国道路交通安全法》第109条和《中华人民共和国行政强制法》第53条、54条、55条规定,自期限届满之日起3个月内,申请法院强制执行;催告书送达

10日后,当事人仍未履行义务的,向所在地有管辖权的人民法院申请强制执行;对拒不执行罚款缴纳义务的被执行人,纳入失信被执行人名单;拒不执行法院裁定构成犯罪的,依法追究刑事责任。

将对在法定期限内既不申请行政复议,又不提起行政诉讼,也不缴纳罚款的交通违法当事人,申请法院强制执行。这意味着,对于拒不缴纳交通违法罚款者或将为“老赖”,并纳入失信被执行人名单,对于其在出行、投资、置业、消费等领域实施联合信用惩戒。

对已开具处罚决定书的现场交通违法行为在6个月以内的,被处罚人自接到通知之日起15日内接受处罚,逾期6个月的转入催告程序,申请法院强制执行。

对机动车未处理的道路交通违法行为记录累积达5次以上,公安交警部门采取定点检查、上路巡查、缉查布控、事故处理和办理车驾管业务等措施予以重点查控,依法要求当事

人将违法行为处理完毕。

对机动车未处理的道路交通违法行为记录累积达20次以上,对车辆所有人或管理人采取传唤、询问、调查等措施依法作出行政处罚决定,对拒不缴纳罚款的,可以明确告知被处罚人交警部门将严格按照程序申请法院强制执行。

针对道路交通技术监控设备记录的违法行为,车主应当在接到通知之日起30日内接受处理;对被交警部门现场查处的违法行为,应当在收到违法行为处理通知书、行政强制措施凭证之日起15日内接受处理;对已经作出罚款决定的,应当在收到处罚决定书之日起15日内到指定银行缴纳罚款;已经作出罚款决定,当事人逾期不缴纳罚款的,每日按罚款数额3%加处罚款。

看了上述内容广大司机朋友是不是很想赶紧查看一下自己的车辆是否有违章记录呢?当查询到您的爱车有违章时,请及时处理,切勿积压,以免给自己造成不必要的麻烦。

两童出门迷方向
民警驾车送回家

信阳消息(王长江)2月15日上午10时许,淮滨县交警大队民警在淮滨县桥头园区执勤时,发现两名儿童在马路中间来回穿梭,情况十分危险。见此情景,民警立即上前将两名儿童带到路边,经询问,小男孩儿叫易某帆,小女孩儿叫罗某琪,两名儿童因出门时迷失方向找不到回家的路了。

此时民警一边安抚受惊的小孩儿,一边向附近群众打听是否认识这两个孩

子。就在这时,孩子突然说出家在建材大世界里面,于是执勤民警立即驾车送孩子到建材大世界院内。刚到院内,小女孩儿便看到了爸爸罗某,紧接着小男孩儿的妈妈王某某也来了,民警查看了罗某和王某的身份证及户口本后,便将两个孩子交给了他们的爸妈,同时对他们提出了批评。两家长对民警表达了感激之情,并表示今后一定看好孩子,绝不再发生这样的事情。

欠账“老赖”躲床下
干警掀床揪出来

信阳消息(阮芳 王小龙)随着新县法院党组书记、代院长吴光金一声令下,60名参与执行干警掀起了新一轮的“春雷”行动高潮。西片区域组在一次清晨行动中,被执行人金某某竟然藏在床下,执行干警敏锐洞察成功将其抓捕。

2月14日清晨6时30分,西片区域组在新县法院党组成员、副院长余中带领下,驱车奔赴一线执行现场新县千斤乡一户被执行人“老赖”金某某家中,此时晨光熹微,他还躺在温暖的被窝里,被执行干警急促的敲门声惊醒,干警再三催促,他仍拒绝开门。此时一名干警身先士卒,爬上院墙,翻进他家中,依法强制打开房门。开门前明明听到他的声音,

打开门后却不见他身影,干警们找遍家中一切可能藏匿的地方,未曾发现金某某,最后,参与执行干警以敏锐的洞察力察觉被执行人家属的神情表现,发现他竟然躲进床下。干警耐心做其思想工作,他仍旧蹲在床下,不愿出来,干警们不得已抬起床,将其从床下拉出来,依法下达拘留文书,给他带上手铐送往拘留所,至此,该案“老赖”抓捕行动告捷。

据悉,当日,新县法院共执行案件58件,执结10件,部分执行7案,抓捕“老赖”25人,其中西片区域6人,对18名失信被执行人依法采取拘留,其中4人拘留后主动履行法律义务,执行标的款达41.47万元。

老人突然发病晕倒路边
好心市民拨打120救助

120急救人员在询问摔倒老人情况 本报记者 郝光 摄

信阳消息(记者 杨长喜)2月16日15时左右,一位老人摔倒路边,幸亏有热心市民帮忙拨打120电话,急救医生帮忙救治,老人并无大碍。

事情发生在解放路与中山路交叉口。有目击者说,当时,一位老奶奶走在路上,走着走着,她突然摔倒在地。老人也没人陪伴,这突然摔倒,是什么情况呢?有市民上前查看。看起来,老人好像处于昏迷状态。这可怎么办呢?有热心市民赶紧拨打了120求救。很快,急救人员来到了现场,老人这时候也醒了过来。医生询问了老人一些问题,老人看

起来仍有些懵。医生通过交谈得知,这位老奶奶有点脑梗,还有糖尿病。当时,她正常走路,突然感觉到头晕,就摔倒在地,然后昏迷了。醒来的时候,医生也来了。检查发现,老人头部在摔倒的时候磕了一下,有些疼。老人吃了一些随身携带的药物,情况有所好转。随后,在医生和周围群众的建议下,老人去往医院做进一步检查。记者了解到,老人并无大碍。

那么,遇到路边的老人跌倒了怎么办?医生建议说,要一问、二联系、三帮助。一问:询问老人意识是否清楚?二联系:拨打120或者110,帮忙联

系家属。三帮助:做简单的现场处理。遇到意识不清的摔倒老人要先拨打120或者110,不要自己擅自搬动。如果老人身上有出血部位并且出血不止,应进行简单的压迫止血;如遇到阴雨天,应为老人做一些诸如遮雨、盖外套等防护措施。如果老人自己说出有心脏病,要记住询问老人是否随时携带抢救药物,并帮助服下,待医生到场后再做进一步处理。如老人无大碍,可小心地帮助老人起身。



声 明

●兹有胡泽军的道路货运从业资格证(证号:4115020020204004842),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有河南三丰建设有限公司的安全生产许可证正本(证号:豫JZ安许证字[2005]140077),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有郭春宝的道路客运、货运从业资格证(证号:411503199306242315),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有李阳的道路货运从业资格证(证号:411527198911138010),因不慎丢失,特声明作废。